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U vaznik( je vnitini nosné sténa nesymetricka, u B je ve stiedu, v podélné ose hiebenu. Na vazniky
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ZATIZEN{ STALE PODLE €SN EN 1991-1-1

STRECHA
PLECH
LEPENKA
EPS
FOLIE
BEDNEN(
PZD
OMITKA
PST

STALE CELKEM
soucinitel zatizeni

ZATIZEN{ CELKEM

STROP

PVC

CETRIS

SYSTEM

IZOLACE

FOLIE

SPIROLL

SDK

CELKEM
soucinitel zatiZeni

UZITNE  LAVKA

soud. zatizeni

OBVOD
OMITKA
cp
FOLIE
VATA
0SB
OBKLAD
OMITKA

CELKEM

soud. zatizeni

o O

0.001

0.015

15

OO0 00O 00 O

T Y T Y

1.35

N Y

1.35

1.5

[ Y T

1.35

~A~

OSUVKA

78.5
24

10
4.2
23
18
0.3

19
14.5

0.9
19
35
12

18
18
19
0.5
75
7.5
19

0.10205 kN/m?2
0.024 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m?2

0.105 kN/m?2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2
0.23105 kN/m2
0.23105 kN/m2
0.3119175 kN/m?2

0.3119175 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m?2

0.27 kN/m2
0.019 kN/m2

0 kN/m?2

0.18 kN/m2
0.469 kN/m2
0.63315 kN/m2

1.5 kN/m2

2.25 kN/m2

0 kN/m?2
0 kN/m2
0.000 kN/m2
0.000 kN/m?2
0.000 kN/m2
0 kN/m2
0 kN/m2

0.000 kN/m2

0.000 kN/m2
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ZATIZEN{ SNEHEM DLE CSN EN 1991-1-3

snéhova oblast DIGITAL

sk= 1.44 kN/m?2

b= 7.95 m

h= 24 m

sklon strec CHY o=

<30’ e

a=30° Ms=

S, = S F1¥ 1%, 0.8

0.293187 16.79837

0.8
1.152043

1.152 kN/m2
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Sedllové strechy jsou definovane, pokud maji uhel sklonu mezi -45 °a 75 °

Rozméry konstrukce:

Vyska stfechy nad terénem

Sitka stfechy kolmo na smér vétru

Si¥ka stfechy rovnobézna se smérem vétru
Uhel sklonu

P tizeni vét .
Zakladni hodnoty

Vétrna oblast

Vychozi hodnota zakladni rychlost vétru
Soucinitel sméru vétru

Sou¢initel ro¢niho obdobi

Zakladni rychlost vétru

Referenéni vyska nad terénem

Priimérna rychlost vétru
Kategorie terénu

Parametr drsnosti terénu
Minimalni vyska

Soudinitel terénu

Soucinitel drsnosti terénu

Soucinitel orografie
Prlimérna rychlost vétru

Soucinitel turbulence

Intenzita turbulence

Mérna hmotnost vzduchu

Maximalni dynamicky tlak

Maximalni tlak vétru na stfechu
Smér vétru

’ v

=1<

Plochy Casti stfechy

h =10.2m
b =20m
d = 15.49m
a=16°
I
Vb,0=25 m/s
c:dir=1
Cseason = 1
Vb = Cqir* Cseason* Vb,0=1+1-25=25 m/s
z=10.2m
11
20=0.05m
Zmin=2 m
0.07 0.07
_ | 2 _ ) 0.05 _
=08 (0.05) =12 (0.05) =015
_ Z\_ o 202 Y
cr=kr ln(ZO )—0.19 'n(0.0S )— 1.01

co=1

Vm=GCr+CoVp=1.01-1-25=25.3 m/s

Vitr
|(1=1 Hf
_ ki _ 1 _
e -In z) 1:In 10.2 0168
L T 0.05
p=1.25 kg/m’

ap=(1+7"1,) ; PV
= (1+7-0.188) 3 +1.25:253= 0.924 kPa

4= 924 Pa Zavétrna strana
o=

00

e=min(b;2-h)=min(20;2+10.2)=20 m

AG"';' 160 = 220 . %8 =20 m

AH=b-(g -5 )=20~(152'4 = %g)=114 m?
M=b =20+ 20 =40 m’

A1=b-(c2i - )=20-( tact —%8):114 m’




Intenzita turbulence

Mérna hmotnost vzduchu

MaximaIni dynamicky tlak

MaximalIni tlak v&tru na stfechu
Smér vétru
Hodn vypo¢é |

Plochy Casti stfechy

=<

e

1
I,= I = =0.188
Co-In 5 1:In 102
20 0.05
p=1.25 kg/m’

qp=(1+7'1\/)' ; 'p'sz
=(1+7-0.188) ) +1.25.25.3'=0.924 kPa

0= 924 Pa Zaveétrna strana
o=

OO

e=min(b;2-h)=min(20;2-10.2)=20 m

A,1=b-(g -8 J:zo-(152'4 - 58)=114 m?
A=b: & =20, fg =40 m’

A1=b-(d e ):20-(15'4 20)=114m2
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Tlak vétru na povrchy
Pfipad 1 - Sani na navétrné a zavétrné strané
WE,1 = Cpe,r* Gp = -0.873 924 = -0,807 kN/m*
WG,1 = Cpe,G* Qp = -0.78+924 = -0,721 kN/m’
W 1= Cpe,* Gp = -0.293- 924 = -0,271 kKN/m”
W11 = Cpe1* Gp=-0.4-924==0,37 kN/m”
W31 = Cpe,1* Gp = -0.967 - 924 = -0,893 kN/m’
Pfipad 2 - Séni na ndvétrné strané a tlak na zavétrné strané
WE,2 = Cper Gp = -0.873 924 = -0.807 kN /m*
WG,2 = Cpe,* p = -0.78-924 = 20,721 kN/m’
W2 = Cpe,i* Op = -0.293 - 924 = -0,271 kN/m”
W12 = Cpe,Lpressure* 0p = 0- 924 = 0 KN/m”
W3,2 = Cpe,),pressure* Gp = 0+ 924 = 0 kN/m”
Pripad 3 - Tlak na navétrné strané a sani na zavétrné strané
WE,3 = Cpe, pressure * Gp = 0.233+ 924 = 0,216 kN/m”
WG,3 = Cpe,G,pressure* Op = 0.233-924 = 0,216 KN/m”’
W3 = Cpe,tpressure * Op = 0.213 924 = 0,197 kN/m”
W13= Cpe,i* Qp = -0.4+924 = -0,37 KN/m*
W33 = Cpey- Qp = -0.967 - 924 = -0.893 kN/m”
Pfipad 4 - Tlak na navétrné a zavétrné strané
WE 4 = Cpe,f pressure* Gp = 0,233+ 924 = 0,216 kKN/m’
WG4 = Cpe,G pressure Op = 0,233+ 924 = 0,216 KN/m’
Wi4 = Cpeytpressure Gp = 0.213+ 924 = 0,197 kKN/m’
W14 = Cpe,Lpressure 0p = 0+ 924 = 0 kKN/m’
W14 = Cpe, pressure - Gp = 0+ 924 = 0 KN/m”

Celkova sila v el
Dynamické Gcinky vétru jsou zanedbény, proto soucinitel konstrukce cscq = 1.0
Pripad 1 - S&ni na navétrné a zavétrné strané

Fuw,suction,upwind = CsCd * SUM (2 “WF,1* AF;WG, 1+ A/ WH,1* AH)
=1 -sum(2 +-807-10;-721-20;-271- 114)=_—_§_1_,_5_KN_

Fw,suction,downwind = CsCd * SUM (W1,1 "ApWwgg AJ)
=1-sum(-370-114;-893-40)=-78 kN

P¥ipad 2 - Sani na navétrné strané a tlak na zavétrné strané

Fu,suction,upwind = CsCa * SUM (2 Wr 2 * ApWG, 2.+ Ac; W2 * An)
=1-sum(2--807-10;-721-20;-271- 114)=-61.5 kN
Fw, pressure,downwind = CsCd * Sum(Wl,Z “ApWi2¢ AJ)
=1-sum(0-114;0-40)=0 kN
Pripad 3 - Tlak na navétrné strané a sani na zavétrné strané
Fuw,pressure,upwind = CsCd * SUM (2 “WE,3* ApWG, 3 AgiWh,3* AH)
=1-sum(2-216-10;216-20;197 114)=31.2 kN

Fuw,suction,downwind = CsCd * SUM (WI,3 ‘AWzt AJ)

=1-sum(-370-114;-893-40)=-78 kN




../4\\
Pfipad 4 - Tlak na navétrné a zavétrné strané

Fuw,pressure,upwind = CsCd * sum(z “WE,4* AF;WG,4 Ag;WH 4 AH)
=1-sum(2-216-10;216-20;197- 114 )= 31.2 kN
Fw,pressure,downwind = CsCd * Sum(W1,4 “ApWy4 AJ)
=1-sum(0-114;0-40)=0 kN
Zaporna hodnota znaci sani. Kladna znaci tlak.
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1. Projekt

Projekt =& '(0 =

HHD cast
MEK Popis
Autor

Licenéni jméno

Jaromir Hudecek

Narodni norma EC - ENV
Konstrukce Ram XZ
Pog. uzll : 17
Poé&. prutt : 23
Po¢. ploch : 0
Po¢. prufezl : 2
Po¢. zat. stavl : 7

Po¢. materialu :

1

Jméno projektu

z$§ osUvky vaznik 1.esa

Cesta k projektu

C:\Users\OEM\ESA100\Project\

Projekt ZS OSUVKY
Cast SBIJENY VAZNIK - A 2 M
Popis -
Autor HUDECEK
Datum 25. 02. 2023
Tihové zrychleni [m/sec?] 9.810

Verze

Scia Engineer 10.0.373

Popis kombinace

Soucinitele zatizeni do kombinaci :

stalé zatizeni 1.35

pouzitelnost - vSechna nahodila zatizeni 1.00
unosnost - 1 nahodilé zatizeni 1.50
unosnost - véechna nahodila zatizeni 1.35
stalé zatizeni Gama ga 1.00

2. Vrstvy

Jméno | HP

Jméno ] DP

Jméno |  SVISLICE

Jméno | DIAGONAL

3. Prafezy

> | Jméno CS1
Typ 3 Obdel
Detailni 30; 150; 25
Material C24
Vyroba Drevo
Vzpér y-y, z-z b b
Vypo&et FEM x

>

mado,  hado) lm..m,

> A [m?] 1.3500e-02
Ay, z [m?] 1.3500e-02 1.3500e-02
ly, z [m] 2.5312e-05 2.8238e-05
I w [mé], t [m%] 0.0000e+00 2.1897e-05
Wel y, z [m3] 3.3750e-04 4.0339e-04
Wpl y, z [m?] 5.0625e-04 | 5.2875e-04
dy, z [mm] 0 0
¢ YLSS, ZLSS [mm] 70 75
alfa [deg] 0.00
AL [m%m] 1.0800e+00

ZS OSUVKY
SBIJENY VAZNIK - A2 M

HUDECEK




\(,{R

ZS 0OSUVKY

SBIJENY VAZNIK - A 2 M

) i Projekt
FDTTRERRITED cast
NEMETSCHEK i°:"s
: utor
Scia
> | Jméno CS2
Typ 2 Obdel
Detailni 25; 120; 30
Material C24
Vyroba Drevo
Vzpér y-y, z-z b b
Vypocet FEM x
>
ilé(l
1 l L
‘ [ 1 ||
Ll
Jtha 25 ‘ Ltha 25|
> |A[m?] 6.0000e-03
Ay, z [m?] 6.0000e-03 6.0000e-03
1y, z [m4] 7.2000e-06 4.8500e-06
I w [mf], t [m4] 0.0000e+00 3.7322e-06
Wel y, z [m?] 1.2000e-04 1.2125e-04
Wpl y, z [m?] 1.8000e-04 1.6500e-04
dy, z [mm] 0 0
c YLSS, ZLSS [mm] 40 60
alfa [deg] 0.00
AL [m2/m] 5.8000e-01
4. Materialy
Jméno| Typ |Jednotkova hmotnost E Poisson - nu G Tep.roztaz. | Typ dfeva
[kg/m?] [MPa] [MPa] [m/mK]
C24 Drevo 350.00 | 1.1000e+04 |0 6.9000e+02 0.01e-003 | Télesa
5. Data o vzpéru
Jméno | Poget gasti
BC1 8
BC2 8
6. USS
X, Y, Z [m] 0.000 | 0.000
X-X Y 2z 1 0
Z- X Y, Z 0 1
7. ZatéZovaci stavy
Jméno Popis Typ_pusobeni | Skupina zatizeni | Typ zatizeni Spec Smér Plsobeni Ridici zat. stav
LC1 VL. TIHA Stalé LG1 Vlastni tiha -Z
LC2 VLASSKE + ZAVETR | Stalé LG1 Standard
LC3 KRYTINA Stalé LG1 Standard
LC4 PODHLED Stalé LG1 Standard
LC5 SNiH Nahodilé LG2 Statické Standard Stfednédobé | Zadny
LC6 VITR TLAK Nahodilé LG2 Statické Standard Kratkodobé | Zadny
LC7 | VITR SANI Nahodilé LG2 Statické Standard Kratkodobé | Zadny
8. Skupiny zatizeni
Jméno | Zatizeni Vztah Souginitel 2
LG1 Stalé

HUDECEK



Projekt

FOOREETRTEHTT cast

NEMETSCHEK Popis

SCla Autor
Jméno | Zatizeni Vztah Soucinitel 2

LG2 Nahodilé | Standard |Kat A : obytné

9. Kombinace

Jméno Typ Zatézovaci stavy Sou¢.
[]
CO1 | EC - unosnost LC1 - VL. TIHA 1.00
LC2 - VLASSKE + ZAVETR | 1.00
LC3 - KRYTINA 1.00
LC4 - PODHLED 1.00
LC5 - SNiH 1.00
C0O2 |EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TIHA 1.00
LC2 - VLASSKE + ZAVETR | 1.00
LC3 - KRYTINA 1.00
LC4 - PODHLED 1.00
LC5 - SNIH 1.00
CO3 EC - Unosnost LC1 - VL. TiHA 1.00
LC2 - VLASSKE + ZAVETR| 1.00
LC3 - KRYTINA 1.00
LC4 - PODHLED 1.00
LC5 - SNiH 1.00
LC6 - VITR TLAK 1.00
CO4 |EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TiHA 1.00
LC2 - VLASSKE + ZAVETR| 1.00
LC3 - KRYTINA 1.00
LC4 - PODHLED 1.00
LC5 - SNIH 1.00
LC6 - VITR TLAK 1.00
CO5 |EC - Unosnost LC1 - VL. TiHA 0.90
LC2 - VLASSKE + ZAVETR| 0.90
LC3 - KRYTINA 0.90
LC4 - PODHLED 0.90
LC7 - VITR SANI 1.00
CO06 |EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TiHA 0.90
LC2 - VLASSKE + ZAVETR| 0.90
LC3 - KRYTINA 0.90
LC4 - PODHLED 0.90
LC7 - VITR SANI 1.00

10. Skupiny vysledku

Jméno

Vypis

Viechny MSU | CO1 - EC - Unosnost
CO3 - EC - Unosnost
CO5 - EC - Unosnost

Véechny MSP | CO2 - EC - pouzitelnost
CO4 - EC - pouzitelnost
CO6 - EC - pouzitelnost

Vée MSU+MSP | CO1 - EC - Unosnost
CO3 - EC - unosnost
CO5 - EC - unosnost

CO2 - EC - pouzitelnost
CO4 - EC - pouzitelnost
CO6 - EC - pouzitelnost

11. Uzel

Jméno | Souf. X | Souf. Z
[m] [m]

N1 0.000 0.000

Z8 OSUVKY
SBIJENY VAZNIK - A2 M

HUDECEK




Projekt . «\g - Z$ OSUVKY

PD BRI cast SBIJENY VAZNIK - A 2 M
NEMETSCHEK Popis )
: Autor HUDECEK
Scia
Jméno | Souf. X | Souf. Z
[m] [m]
N2 8.655 2.400
N3 8.655 0.000
N4 0.785 0.000
N5 1.660 0.000
N6 2.670 0.000
N7 3.810 0.000
N8 5.020 0.000
N9 6.230 0.000
N10 7.440 0.000
N24 7.440 2.063
N25 6.230 1.728
N26 5.020 1.392
N27 3.810 1.056
N28 2.670 0.740
N29 1.660 0.460
N30 0.785 0.218
12. Prut
Jméno Prufez Délka Tvar Poc¢. uzel | Konc. uzel Typ FEM typ Vrstva
[m]
B1 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 1.723 |Cara N1 N29 obecny (0) | standard HP
B2 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 8.655 | Cara N1 N3 obecny (0) | standard DP
B3 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.400 | Cara N3 N2 obecny (0) | standard SVISLICE
B4 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 2.063 | Cara N10 N24 obecny (0) | standard SVISLICE
B5 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.728 | Cara N9 N25 obecny (0) | standard SVISLICE
B6 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.392 | Cara N8 N26 obecny (0) | standard SVISLICE
B7 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.056 | Cara N7 N27 obecny (0) | standard SVISLICE
B8 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 0.740 | Cara N6 N28 obecny (0) | standard SVISLICE
B9 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 0.460 | Cara N5 N29 obecny (0) | standard SVISLICE
B10 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.261 | Cara N24 N2 obecny (0) | standard HP
B12 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.256 | Cara N25 N24 obecny (0) | standard HP
B14 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.256 | Cara N26 N25 obecny (0) | standard HP
B16 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.256 | Cara N27 N26 obecny (0) | standard HP
B18 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 1.183 | Cara N28 N27 obecny (0) | standard HP
B20 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 1.048 | Cara N29 N28 obecny (0) | standard HP
B21 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.394 | Cara N24 N3 obecny (0) | standard DIAGONAL
B22 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.109 | Cara N25 N10 obecny (0) | standard DIAGONAL
B23 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.844 |Cara N26 N9 obecny (0) | standard DIAGONAL
B24 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.606 | Cara N27 N8 obecny (0) | standard DIAGONAL
B25 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.359 | Cara N28 N7 obecny (0) | standard DIAGONAL
B26 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 1.110 | Cara N29 N6 obecny (0) | standard DIAGONAL
B27 | CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 0.218 | Céra N4 N30 obecny (0) | standard SVISLICE
B28 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 0.901 | Cara N30 N5 obecny (0) | standard DIAGONAL
13. Klouby na prutu
Jméno | Prvek | Pozice ux uz fiy

H1 B9 Oba Tuhy Tuhy | Volny
H2 B8 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H3 B7 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H4 B6 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H5 B5 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H6 B4 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H7 B3 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H8 B21 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H9 B22 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H10 B23 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H11 B24 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H12 B25 Oba | Tuhy |Tuhy |Volny
H13 B26 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H14 B27 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H15 B28 Oba Tuhy | Tuhy | Volny




Projekt
AT cast
N&M&E?SQ EK Popis
Autor
Scia
14. Podpory v uzlu
Jméno | Uzel | Systém Typ X /4 Ry
Sn1 N3 GSS Standard | Tuhy | Tuhy | Volny
Sn2 N4 GSS Standard | Volny | Tuhy | Volny

15. Bodové sily v uzlu

-

Jméno | Uzel Zatézovaci stav Systém | Smér Typ Hodnota - F
[kN]
F1 N24 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS Z Sila -0.12
F2 N25 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS Z Sila 10:12
F3 N26 | LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS z Sila -0.12
F4 N27 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS z Sila -0.12
F5 N28 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS z Sila -0.12
F6 N29 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR | GSS z Sila -0.12
F7 N30 |LC2 - VLASSKE + ZAVETR | GSS Z Sila -0.12
F8 N2 LC2 - VLASSKE + ZAVETR | GSS z Sila -0.06
F9 N1 LC2 - VLASSKE + ZAVETR |GSS Z Sila -0.06
F10 |N24 |LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.56
F11 N25 | LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.56
F12 |N26 |LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.56
F13 |N27 |LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.56
F14 |N28 |LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.46
F15 |N29 |LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.46
F16  [N30 |LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.46
F17 | N1 LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.20
F18 [N2 LC3 - KRYTINA GSS 2 Sila -0.28
F19 |N10 |LC4 - PODHLED GSS 4 Sila -1.14
F20 N9 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -1.14
F21 N8 LC4 - PODHLED GSS z Sila -1.14
F22  |N7 LC4 - PODHLED GSS 7 Sila -1.14
F23 |N6 LC4 - PODHLED GSS z Sila -1.14
F24 |N6 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -1.14
F25 |N4 LC4 - PODHLED GSS z Sila -1.14
F26 |N3 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -0.57
F27 |N24 |LC5 - SNiH GSS z Sila -2.80
F28 [N25 [LC5 - SNIH GSS z Sila -2.80
F29 |N26 |LC5 - SNIiH GSS z Sila -2.80
F30 |N27 |LC5 - SNiH GSS z Sila -2.80
F31 N28 [LC5 - SNiH GSS z Sila -2.80
F32 [N29 |LC5 - SNiH GSS z Sila -2.30
F33 |N30 |LC5 - SNiH GSS Z Sila -2.30
F34 N1 LC5 - SNiH GSS Z Sila -1.00
F35 |N2 LC5 - SNiH GSS i Sila -1.40
F36 |N24 |LC6 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.47
F37 N25 |LC6 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.47
F38 [N26 |LC6 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.47
F39 N27 |LC6 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.47
F40 [N28 |LC6 - VITR TLAK GSS 74 Sila -0.47
F41 N29 |LC6 - VITR TLAK GSS z Sila -0.40
F42 |N30 |LC6 - VITR TLAK GSS z Sila -0.40
F43 | N1 LC6 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.20
F44 N2 LC6 - VITR TLAK GSS 7 Sila -0.24
F45 N24 | LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.14
F46 |N25 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.14
F47 |[N26 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.14
F48 [N27 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.14
F49 |N28 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.14
F50 |[N29 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.10
F51 N30 |LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.10
F52 |N1 LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.05
F53 |N2 LC6 - VITR TLAK GSS X Sila 0.07
F54 N24 |LC7 - VITR SANI GSS Z Sila 147
F55 N25 [LC7 - VITR SANI GSS Z Sila 1.17
F56 |N26 |LC7 - VITR SANi GSS 2 Sila 1.17
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NEMETSCHEK Popis -
Autor HUDECEK

Scia
Jméno | Uzel Zatézovaci stav Systém | Smeér Typ Hodnobtl? -F
[k
F57 N27 |[LC7 - VITR SANI GSS z Sila 1.17
F58 N28 |LC7 - VITR SANI GSS z Sila 1.17
F59 N29 |LC7 - VITR SANI GSS z Sila 1.00
F60 |N30 |LC7 - VITR SANI GSS 4 Sila 1.00
F61 N1 LC7 - VITR SANI GSS z Sila 0.50
F62 |N2 LC7 - VITR SANI GSS Z Sila 0.59
F63 |N24 |LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.34
F64 N25 |LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.34
F65 N26 |LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.34
F66  |N27 |LC7 - VITR SANI GSS X Sila 0.34
F67 [N28 [LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.34
F68 N29 |LC7 - VITR SANI GSS % Sila -0.28
F69 N30 |LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.28
F70 |N1 LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.14
F71 N2 LC7 - VITR SANI GSS X Sila -0.18

16. Vnitrni sily na prutu

Linearni vypocet, Extrém : Prufez, Systém : LSS

Vybér : Vse
Trida : VSechny MSU
Prvek | Stav dx N Vz My

[m] | [(kN] | [kN] | [kNm]
B20 CO3/1 | 0.000| -48.63 | -0.42 0.79
B2 CO3/1 | 2670 | 46.60| -0.03 0.31
B2 C03/1 | 0.785 230 -1.61| -1.19
B2 CO3/1 | 0.785 2.34 231 -1.19
B2 CO3/1 | 1.660 2.34 2.26 0.81
B27 CO3/1 | 0.000 | -26.38 0.00 0.00
B28 CO3/1 | 0.000| 35.33 0.01 0.00
B21 CO1/2 | 2394 -872| -0.02 0.00
B21 CO1/2 | 0.000| -8.67 0.02 0.00
B21 CO1/2 | 1.197 | -8.70 0.00| 0.01

17. Deformace na prutu

Linearni vypocet, Extrém : Prifez

Vybér : Vse
Trida : V8echny MSP
Stav | Prvek dx ux uz fiy

[m] [mm] [mm] | [mrad]
CO4/3 | B10 0.000 -1.9 -1.1 -1.3

CO6/4 | B2 8.655 0.0 0.0 -0.3
C04/3 | B2 4.079 -0.6 4.6 0.0
CO4/3 | B1 0.000 -0.8 1.1 0.9
CO4/3 | B2 8.655 0.0 0.0 1.7
CO4/3 | B2 1.368 -1.0 -1.6 2.7
CO4/3 | B7 0.000 4.5 0.6 0.3

CO4/3 | B23 0.000 2.8 -3.2 -0.4
CO4/3 | B25 1.359 20 4.2 0.5
C04/3 | B3 2.400 -0 1.9 -0.8
C0O4/3 | B21 2.394 0.0 0.0 -1.0
C0O4/3 | B28 0.000 -0.8 -0.3 2.6

18. Pfemisténi uzlu

Linearni vypocet, Extrém : Uzel
Vybér : Vse

Trida : V8echny MSP

Uzel Stav Ux Uz
[mm] | [mm]
N1 C0O4/3 -1.1 0.9




Projekt
PHERLTTTT cast
N&E%?ﬁ“ﬁ' SCHEK Popis
S Cl a Autor
Uzel Stav Ux Uz
[mm] | [mm]
N1 CO6/4 -0.2 0.3
N2 C04/3 -1.9 -0.1
N2 CO6/4 0.4 0.0
N3 CO4/5 0.0 0.0
N3 CO6/4 0.0 0.0
N4 C04/3 1.1 0.0
N4 CO6/4 0.2 0.0
N5 C04/3 -1.0 2.4
N& CO6/4 -0.2 0.4
N6 C04/3 -0.9 -3.9
N6 CO6/4 -0.2 0.6
N7 C04/3 -0.6 4.5
N7 CO6/4 0.1 -0.7
N8 CO4/3 -0.4 4.3
N8 CO6/4 -0.1 0.7
N9 CO04/3 -0.2 -3.5
N9 COo6/4 -0.1 0.5
N10 CO2/6 -0.1 -1.8
N10 Co6/7 0.0 -0.7
N10 Co4/3 -0.1 -2.0
N10 CO6/4 0.0 0.3
N24 C04/3 -1.5 1.6
N24 CO6/4 0.3 0.2
N25 C0o4/3 -1.0 -3.2
N25 CO6/4 0.2 -0.5
N26 C0o4/3 -0.6 4.2
N26 CO6/4 -0.1 -0.6
N27 CO2/6 -0.3 -4.1
N27 coerr -0.1 -1.6
N27 C0o4/3 -0.3 4.5
N27 |coe4| 01| 07
N28 CO2/6 -0.2 -3.6
N28 C04/5 0.0 -1.9
N28 Cco4/3 -0.1 -3.9
N28 CO6/4 -0.1 -0.6
N29 CO4/3 -0.3 2.4
N29 CO6/4 -0.1 0.4
N30 C0o4/3 0.8 0.1
N30 CO6/4 -0.2 0.0
19. Reakce
Lineami vypocet, Extrém : Uzel
Vybér . Vse
Trida : VSechny MSU
Podpora | Stav Rx Rz My
[kN] [kN] | [kNm]
Sn1/N3 |CO3/1 | -1.53| 25.12 0.00
Sn1/N3 | CO5/8 3.87 1.74 0.00
Sn1/N3 | CO5/9 3.87| -0.34 0.00
Sn1/N3 | CO1/2 0.00 8.91 0.00
Sn2/N4 | CO1/2 0.00| 11.16 0.00
Sn2/N4 | CO5/9 0.00| 0.31 0.00
Sn2/N4 | CO3/1 0.00| 31.84 0.00
20. Napéti
Linearni vypocet, Extrém : Prufez
Vybér : Vse
Trida : V8echny MSU

(o
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i \ Projekt
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NEMETSCHEK Poris
. Autor
Scia
Prvek Stav dx Normalové - | Normalové + | Smyk | von Mises | Unava | Kappa
[m] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-]
B1 V8echny MSU | 0.815 -6.0 0.3 0.2 6.0 6.0 0.01
B2 VSechny MSU | 1.660 0.0 5.1 0.1 5.1 4.9 0.05
B1 V8echny MSU | 0.945 6.2 0.0 0.2 5.2 512 0.01
B2 V8echny MSU | 7.037 0.0 22 0.0 22 1.9 0.13
B2 V8echny MSU | 0.785 -3.4 3.7 0.3 3.7 3.7 0.01
B10 V8echny MSU | 1.261 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| -0.40
B10 V8echny MSU | 0.981 0.0 0.0 0.0 0.0 01| -0.88
B2 Vsechny MSU | 0.000 0.0 0.3 0.2 0.3 0.2 0.34
B1 Vsechny MSU | 0.000 -0.3 0.0 0.1 0.3 0.2 0.32
B27 V8echny MSU | 0.000 -4.4 0.1 0.0 44 45| -0.03
B28 Véechny MSU | 0.451 0.0 5.9 0.0 5.9 58 0.02
B21 Vsechny MSU | 0.000 -4.1 0.1 0.0 4.1 42| -0.02
B8 Vsechny MSU | 0.740 -0.4 0.2 0.0 0.4 06| -0.42
B7 V8echny MSU | 1.056 0.0 0.7 0.0 0.7 0.6 0.21
21. Relativni deformace
Linearni vypocCet, Extrém : Globalni, Systém : LSS
Vybér : Vse
Trida : VSechny MSU
Stav - kombinace | Prvek dx uz Rel uz
[m] [mm] | [1/xx]
Cco3n B20 0.524 -0.3 | 1/3818
CcOo3/1 B1 0.000 1.4 | 1/586
22. Vykaz materialu
Jméno Hmotnost | Povrch Objem
[kal [m?] [m¥]
Celkovy soucet : 128.24 | 31.449 | 3.6639e-01
Priufez Material | Jednotkova hmotnost | Délka | Hmotnost | Povrch | Objemova hmotnost Objem
[kg/m] [m] [kg] [m?] [kg/m®] [m*]
CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) |C24 4.72 | 17.637 83.33 | 19.048 350.00 | 2.3809e-01
CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) |C24 2.10]21.382 4490 | 12402 350.00 | 1.2829e-01
23. Tabulka zakladua
Skupina uzlt :Skupina zatézovacich stavl : Tabulka zaklad:
Zat.stav/Uzel [ N3 ] N4
Stala zatizeni
LC1,LC2LC3,LC4 Rx [kN] -0.00 |0.00
LC1,LC2,LC3,LC4 Rz [kN] 6.60 |8.27
LC1,LC2,LC3,LC4 My [KNm] 0.00 |0.00
Nahodila zatizeni - nevybérova
LCS Rx [kN] -0.00 [0.00
LC5 Rz [kN] 9.11 |11.89
LC5 My [kNm] 0.00 |0.00
Nahodila zatizeni - nevybérova
LC6 Rx [kN] -1.02 |0.00
LC6 Rz [kN] 1.69 |1.90
LCe6 My [KNm] 0.00 |0.00
Nahodild zatizeni - nevybérova
LC7 Rx [kN] 258 |0.00
LC7 Rz [kN] -4.19 |-4.75
LC7 My [kNm] 0.00 |0.00
Extrémy
Max Rz [kN] 17.40 | 22.05
Min Rz [kN] 241 |3.52
Max Rx [kN] 2.58 |0.00
Min Rx [kN] -1.02 |0.00
Max My [kNm] |0.00 |0.00
Min My [kNm] [0.00 |0.00

HUDECEK
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NEMETSCHEK Popis

Autor

Scia

24. Protokol o vypoctu

Calc protokol

Linearni vypocet

Protokol o vypoctu.

Pocet 2D prvkd

Pocet 1D prvku

Pocet uzll sité
Pocet rovnic

Zatézovaci stavy

Spusténi vypodtu
Konec vypoctu

0
31
17
102
LC1
LC2
LC3
LC4
LC5
LC6
LC7

25.02.2023 18:27
25.02.2023 18:27

Suma zatizeni a reakci.

[kN] X Y Z

Zatézovaci stav LC1 | zatizeni 0.0 0.0 [-1.3

reakce v uzlech 0.0 00|13

reakce na liniich | 0.0 0.0 |0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 |0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 0.0

Zatézovaci- stav LC2 | zatizeni 0.0 0.0 [-1.0

reakce v uzlech 0.0 0.0 [1.0

reakce na liniich | 0.0 0.0 |0.0

kontakt 1D 0.0 0.01(00

ot kontakt 2D 0.0 0.0 |{0.0
ZatéZovaci stav LC3 | zatizeni 00 |00 |-41

reakce v uzlech 0.0 0.0 [ 4.1

reakce na liniich | 0.0 0.0 (0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 (0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 |0.0

Zatézovaci stav LC4 | zatizeni 0.0 0.0 |-8.6
reakce v uzlech 0.0 0.0 |86

reakce na liniich | 0.0 0.0 {00

kontakt 1D 0.0 0.0 0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
Zatézovaci stav LC5 | zatizeni 0.0 0.0 |-21.0
reakce v uzlech 0.0 0.0 |21.0

reakce na liniich | 0.0 0.0 (0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 |0.0

Zatézovaci stav LC6 | zatizeni 1.0 0.0 |-36
reakce v uzlech -1.0 0.0 |36

reakce na liniich | 0.0 0.0 |0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 /0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 {0.0

Zatézovaci stav LC7 | zatizeni -2.6 0.0 |89
reakce v uzlech 2.6 0.0 {-8.9

reakce na liniich | 0.0 0.0 (0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 (00

kontakt 2D 0.0 0.0 | 0.0

25. Posudek dreva

Linearni vypocet, Extrém : Prlrez

Vyber : Vée

Tfida : VSechny MSU

EUROCODE 5 - NAVRH DREVENYCH KONSTRUKCI, ENV 1995-1-1.

Standardni vypis,

Nosnik : B2, L=8.655m,

3 Obdel (30; 150; 25), C24
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NEMETSCHEK ;’°fis
Scia

Material : C24

Trida vihkosti : 2

gammam =130 km=1.00

fez=0.000m co1/10 k mod = 0.80
Posudek unosnosti

A~

N \Vy Vz Mx My Mz

Navrhova sila 33.9[kN] 0.0[kN] -0.4[kN] 0.0[kNm] [0.7[kNm] | 0.0(kNm]
Névrhové napéti |2.5[MPa] | 0.0[MPa] |-0.0[MPa] |0.0[MPa] |22[MPa] |0.0[MPa]
Limitni napéti 8.6[MPa] | 1.5[MPa] |1.5[MPa] |1.5[MPa] |14.8[MPa] |14.8[MPa]
Jedn. posudek 0.29 0.00 0.03 0.00 0.15 0.00
Ohyb : 0.15 (5.1.6b)
Smyk : 0.03 (5.1.7.1)
Tah + ohyb : 0.44 (5.1.9b)
Posudek stability
Tlak (5.2.1) : 0.15 (5.2.1)

kcy=1.04 kcz=1.03
Ohyb (5.2.2) : 0.15

k crit=1.00
Maximalni jednotkovy posudek = 0.44 - prlifez vyhovuje.
EUROCODE 5 - NAVRH DREVENYCH KONSTRUKCI, ENV 1995-1-1.
Standardni vypis,
Nosnik : B21, L=2.394m, 2 Obdel (25; 120; 30), C24
Material : C24
Trida vihkosti : 2
gammam =130 km=1.00
fez=1.330m co3n k mod = 0.90
Posudek tunosnosti

N \Vy \Vz Mx My Mz

Navrhova sila -24.6[kN] | 0.0[kN] -0.0[kN] 0.0(kNm] [ 0.0(kNm] [ 0.0[kNm]
Navrhové napéti |-4.1[MPa] |0.0[MPa] |-0.0[MPa] |0.0[MPa] |0.1[MPa] |0.0[MPa]
Limitni napéti 14.5[MPa) |1.7[MPa] |1.7[MPa] |[1.7[MPa] |16.6[MPa] | 16.6{MPa]
Jedn. posudek 0.28 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00
Ohyb : 0.01 (5.1.6b)
Smyk : 0.00 (5.1.7.1)

Tlak + ohyb : 0.08 (5.1.10b)
Posudek stability
Tlak (5.2.1) : 0.67 (5.2.1e)

key=0.59 kcz=0.42
Ohyb (5.2.2) : 0.67
k crit=1.00
Maximalni jednotkovy posudek = 0.67 - prufez vyhovuje.

26. Deformace s dotvarovanim

Linearni vypocet, Extrém : Globalni, Systém : LSS

Vybér : Vse

Trida : VSechny MSP

Stav | Prvek dx ux uz fiy
[m] [mm] | [mm] | [mrad]

C0O4/3 | B7 0.000 6.6 0.9 0.5

C04/3 | B23 0.000 4.1 -4.6 -0.5

CO4/3 | B2 4.079 -0.8 6.6 0.0

C0O4/3 | B3 2.400 -0.1 2:8 -1.2

CO4/3 | B2 8.655 0.0 0.0 -2.5

CO4/3 | B2 1.368 -1.5 -2.3 4.0
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI

SVISLICE OSUVKY
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
Acor = 2*60*200 6000 mm?2
Jior = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé4
vzpérna délka prutu I= 460 mm
tiida dreva C24

foox = 21 Mpa

- Egpos = " 7400 MPa

fopa= 12.92308 Mpa
hmotnad osa :
A=1/i 13.27791
o= ™ Egps/h” 414.2345
Avet = V(fe 01/ Oc crit) 0.225158
k=0.5%(1+B.*(A,e-0.3)+Ae) 0.5178637
k. =1/(k+V(K*-Ae’) 1.0160344
UNOSNOST - HMIOTNA OSA 0.0787817 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 460 mm
A= let/VJiot/Ator) 16.179407 |

Aot = VAN *n/2%0,%)
osova vzdalenost vlioze zek |, = 460 mm
A, =V12 *1y/h 63.73947

Aot = 120.33824




O ity = 5.0431107 Mpa
Aol = 2.0406118
k = 2.7561095
k. = 0.2169815
UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.016824 MN > 9.7 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm
" . ~

PRUT VYHOVi VLOZKY BEZ Az VWozey

- i

U DBEICH SVISLUE — vILEHCT WXRL koo T

(TR2LOE ™ -4 4,9#%
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI

_ SVISLICE osUVKY B8
PODLE CSN EN 1995-1
rozméry prutd b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
At = 2*¥60*200 6000 mm?2
Jiog = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé4

vzpérna délka prutu I= 740 mm
tfida dreva C24
foox = 21 Mpa
Eos = 7400 MPa
fogdE 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=/i 21.36012
Gc,crit=n2* [50,05/7\2 160.0658
Arer = V(e 0/ Oc crit) 0.36221
k=0.5*(1+B.* (Are-0.3)*Arer’) 0.571819
k. =1/(k+V(K*Are) 0.9859109
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.076446 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy les = 740 mm
= lot/V (Uror/ Ator) 26.027741 |
Aer = VN0 *n/2%A,°)
osova vzdalenost vloze Zzek |; = 740 mm
A, =V12 *1y/h 102.53741
Aet = 193.58761




Bt 1.9487258 Mpa

K = 3.2827234

k = 6.1864086

k.= 0.087489

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.006784 MN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY BEZ L/2

v

2.58 KN



PODLE CSN EN 1995-1

~Mi-

CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
SVISLICE osUVKY B3

rozmeéry prutd b= 25 mm h=
mezera mezi pruty a= 30 mm
Aoy = 2¥60%200 6000 mm?2
Jor = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé
vzpérna délka prutu I= 2400 mm
tfida dfeva C24

foox = . .21 Mpa

Egps = 7400 MPa

feoq = 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=/ 69.27607
Oc,erie=T* Eq5/A” 15.21736
Keet = VIE. 0O cot) 1.174735
k=0.5%(1+B.*(Ao-0.3)+Arer’) 1.2774748
k. =1/(k+V(K:Ae?) 0.5619839

UNOSNOST - HMOTNA OSA

0.0435754 MN

NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy leg =
A= let/V ot/ Atot) 84.414295

Aot = VA+N*0/2%0,7)

osova vzdalenost vioze zek |; =

A, = V12 * I i/h 110.85125

Ayt = 223.90572

2400 mm

800 mm

120 mm




~Y4—

Oc crit = 1.4567179 Mpa

Arer = 3.7968367

k= 8.0576682

k.= 0.0659426

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.005113 MN >
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT  VYHOVi vioZy gz v 13 (& #00 Hn>

FR& 01 SVISUCE (M

2.58 KN

%7 L)
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL OSUVKY  B21
PODLE CSN EN 1995-1

rozméry prutd b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
B = 2*60*200 6000 mm?2
Sy = b*((2h+a)’-a’)/12 4850000 mm4
vzpérna délka prutu  I= 2394 mm
tfida drfeva C24
fook = 21 Mpa
Eoos = 7400 MPa
fooa= 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=1/i 69.10287
O crit=T* Egos/N’ 15.29374
Arer = V(fe 0./ Occrit) 1.171798
k=0.5%(1+B.*(A,o-0.3)+Aer) 1.2737354
k. =1/(k+V(K*Are) 0.5640077
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0437323 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 2394 mm
A= let/V ot/ Atot) 84.203259 |

Aer = VN+N*n/2%0,°)
osova vzdalenost vloze zek |, = 100 mm
A =V12 *1y/h 13.856406

Ayt = 88.103285




\,uS_

O crit = 9.4085271 Mpa
Aer = 1.4939939
k= 1.7354083
ke = 0.3819168
UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.029613 MN > 24.58 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm
PRUT  VYHOVI VLOZKY BEZ 2 Vo3l g A5H v
\
Y /

; -
IE UL PROBERU4  Lloakk
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PRUT SLOZENY S PRUBEZNOU VLOZKOU

ZADE] KRAINI PRUTY B= 0.025 H= 0.12 M
ZADE)  VLOZKU B= 0.03 H= 0.1 M
ZADEJ DELKU PRUTU L= 2.38 MM
ATOT= 0.009 M2
o 0.0000097 M4 ix= 0.03283 M
Ax= I/ix 72.49572
ZADEJs  HREBIKU D= 4 MM E= 0.1 M
Kser= 862.9995524
0.006681 Y= 0.993363
Jefy= 5.04488E-06 iy= 0.023676 m
Ay= /iy 100.5247

oc,crit= M**E0,05/A°  7.220143316 Mpa
Arel= 1.705441152
k= 2.094808877
1.216427
ke= 0.302002041
SILA V PRUTU 24.58 KN

B 12.92307692 Mpa

oc,0,d= 2.731111111 Mpa
oc,0,d/ke/fc,0,d 0.699783281 < 1 vyhovi
SILA NA HREBIK = 0.001146069 MN 1.146069 Kn
0. .= / N
28RV W02k BO[D my
Wbyl — Dxhy. FG0f4un a ADHY
Lr07d = 444> /(!45‘10

ww@r




CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL OSUVKY  B22.
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
Aoy = 2*60*200 6000 mm?2
Joe = b*((2h+a)’-a’)/12 4850000 mm4
vzpérna délka prutu  I= 2109 mm
tfida dfeva C24
fook = 21 Mpa
Eo,05 = 7400 MPa
B = 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=/ 60.87634
Oc,crit=n2* Eo,05/7\2 19.70647
Avet = V{fe0,/ Oc crit) 1.032298
k=0.5*(1+B*(Are-0.3)+Arel’) 1.1060499
k. =1/(k+V(K:Arer) 0.6652597
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0515832 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 2109 mm
A= let/VJiot/ Ator) 74.179062 |

Aes = \/(}\2+n*n/2*}\12)
osova vzdalenost vloze zek |, = 300 mm
A =V12 *1y/h 41.569219

Aet = 107.47341




UNOSNOST - NEHMOTNA OSA -

MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a

\_v(g <

6.322718 Mpa

1.8224589
2.3129241
0.2675876
0.020748 MN 2 20.5 KN
45 mm
4300 mm

e {
VERO  ToaFxud  30/400
1, by Tofy @ dsomm
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PRUT SLOZENY S PRUBEZNOU VLOZKOU

ZADE) KRAJNI PRUTY B= 0.025 H=
ZADE)J VLOZKU B= 0.03 H=
ZADE) DELKU PRUTU L= 2.109 MM
ATOT= 0.009 M2
Jep= 0.0000097 M4 ix= 0.03283 M
Ax= I/ix 64.24095

ZADEJs  HREBIKU D= 4 MM E=
Kser= 862.9995524

0.012763 Y= 0.987398
Jefy= 5.01782E-06 iy= 0.023612 m
Ay= I/iy 89.31829

oc,crit= N**E£0,05/\” 9.145557189 Mpa

Arel= 1515320723
k= 1.769630519
0.914
ke= 0.372629593
SILA V PRUTU 20.5 KN
f. 0= 12.92307692 Mpa
oc,0,d= 2.277777778 Mpa
oc¢,0,d/kc/fc,0,d 0.473007558 < 1 vyhovi

SILA NA HREBIK = 0.001155024 MN 1.155024 Kn

0.12 M

0.1 M

0.15 M
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL osUVKY  B23
PODLE CSN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
Aor = 2*60*200 6000 mm2
Jog = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé
vzpérna délka prutu |= 1844 mm
tfida dfeva C24
foox = 21 Mpa
Eo,05 = 7400 MPa
fapa= 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=1/i 53.22711
O cri=T* Eq05/N 25.77746
Aver = V{fe,0,/Oc crit) 0.902588
k=0.5%(1+B*(Are1-0.3)+Aer’) 0.9675915
k. =1/(k+V(K*Ao) 0.7597298
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0589083 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy les = 1844 mm
A= let/V ot/ Atot) 64.858317 |
Aot = V(AN *n/2*\,°)
osova vzdalenost vloze zek |, = 390 mm
A =V12 *1y/h 54.039985

Aet = 120.11545




~Ti~

B = 5.0618364 Mpa

Aot = 2.0368338

k = 2.7480294

I, = 0.2177347

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.016883 MN > 16.66 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY A 390 MM

é /
NEXO '?wa—-;&\w vteffu
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PRUT SLOZENY S PRUBEZNOU VLOZKOU B23
ZADE) KRAJNI PRUTY B= 0.025 H=
ZADE) VLOZKU B= 0.03 H=
ZADE) DELKU PRUTU fi 1.844 MM
ATOT= 0.009 M2
Jepy= 0.0000097 M4 ix= 0.03283 M
Ax= I/ix 56.16895
ZADEJ e  HREBIKU b= 4 MM E=
Kser= 862.9995524

0.027825 Y 0.972928
Jefy= 4.95216E-06 iy= 0.023457 m
Ay= /iy 78.61126

occrit= M7*E0,05/A°  11.80650767 Mpa

Arel= 1.333671654

k= 1.492707205

0.670444

ke= 0.462288604

SILAV PRUTU 16.66 KN

f. 0= 12.92307692 Mpa

oc,0,d= 1.851111111 Mpa

oc,0,d/ke/fc,0,d 0.309851334 < 1 vyhovi
SILA NA HREBIK = 0.001242549 MN 1.242549 Kn

0.12 M

0.1 M

0.25 M

Wik aolwr  widvi
Ay h#. aoly a 4Tony




CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI

DIAGONAL OSUVKY  B24
PODLE €SN EN 1995-1

rozmeéry prutd b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
Aot = 2*60%200 6000 mm?2
St = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mm4
vzpérna délka prutu  |= 1606 mm
tfida dreva C24
fook = 21 Mpa
Eoox = 7400 MPa
e 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=1/i 46.35723
Oeat= ™ Egyosf A 33.98371
Arer = V(fe o/ Oc crit) 0.786094
k=0.5*(1+B*(Are-0.3)+Arer’) 0.8575809
k. =1/(k+V(K’-Arer’) 0.833079
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0645957 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 1606 mm
A= let/V(iot/ Ator) 56.487232 |

At = VAN *n/2%0,%)
osova vzdalenost vlioze Zek |; = 500 mm
A, =V12 * I,/h 69.282032

Aes = 141.38885




~Sy—

Oc,crit = 3.6532174 Mpa

Arer = 2.3975733

k= 3.5839362

ke = 0.160056

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.01241 MN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY A 500 MM

v

11.9 KN
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI

DIAGONAL osUVKY  B25
PODLE CSN EN 1995-1
rozmeéry prutd b= 25 mm h=
mezera mezi pruty a= 30 mm
By & 2%60%200 6000 mm?2
Jior = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mm4
vzpérna délka prutu  |= 1359 mm
tfida dreva C24

fook = 21 Mpa

Bogs= 7400 MPa

feod= 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=l/i 39.22757
Occrit=T* Egos/N’ 47.45948
Aver = V(fe 0.1/ Oc crit) 0.665194
k=0.5*(1+B.* (\rei-0.3)+Aer) 0.7577607
k. =1/(k+V(K*Aer’) 0.8923064

UNOSNOST - HMIOTNA OSA

0.0691881 MN

NEHMOTNA OSA

vzpérna délka nehmotné osy lor = 1359 mm
A= let/V Uit/ Ator) 47.799595 |

Ao = VAN *N/2%0,7)

osova vzdalenost vioze zek |; = 700 mm
A =V12 * y/h 96.994845

Aet = 187.65074

120 mm
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Occrit = 2.0739834 Mpa
Arer = 3.1820501

k= 5.8509264

k.= 0.092929

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.007206 MN > 4.84 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY Vv L/2
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. Projekt
FERLITTT cast
M%M TSCHEK Popis
Autor
Scia
1. Projekt
Licenéni jméno Jaromir HudecCek
Narodni norma EC - ENV
Konstrukce Ram XZ
Po¢. uzlt : 14
Pog. prutu : 19
Po¢. ploch : 0
Po¢. prufezu : 2
Po&. zat. stavu : 8

Po&. materialu :

1

Jméno projektu

ZS OSUVKY VAZNIK 2.esa

Cesta k projektu

C:\Users\OEM\ESA100\Project\

Projekt ZS OSUVKY
Cast SBIJENY VAZNIK 2
Popis -
Autor HUDECEK
Datum 26. 02. 2023
Tihové zrychleni [m/sec?] 9.810

Verze

Scia Engineer 10.0.373

Popis kombinace

Soucinitele zatizeni do kombinaci :

stalé zatizeni 1.35

pouzitelnost - vSéechna nahodila zatizeni 1.00
unosnost - 1 nahodilé zatizeni 1.50
unosnost - véechna nahodilé zatizeni 1.35
stalé zatizeni Gama ga 1.00

2. Vrstvy

Jméno | DP

Jméno |  SVISLICE

Jméno | HP

Jméno | DIAGONAL

3. Prufezy

> | Jméno CS1
Typ 3 Obdel
Detailni 30; 150; 25
Material C24
Vyroba Drevo
Vzpér y-y, z-z b b
Vypocet FEM x

>

> |A[m¥ 1.3500e-02
Ay, z [m?] 1.3500e-02 1.3500e-02
1y, z [m¥] 2.5313e-05 2.8238e-05
1w [mf], t [m] 0.0000e+00 2.1897e-05
Wel y, z [m?] 3.3750e-04 4.0339e-04
Wpl y, z [m?] 5.0625e-04 5.2875e-04 |
dy, z [mm] 0 0
¢ YLSS, ZLSS [mm] 120 200
alfa [deg] 0.00
AL [m?m] 1.0800e+00

Z8 OSUVKY
SBIJENY VAZNIK 2

HUDECEK




Projekt 28 OSUVKY
FEOTTRETRITIT  cast SBIJENY VAZNIK 2
- Popis i
NEMETSCHEK Port HlEEsE
Scia
> | Jméno CS2
Typ 2 Obdel
Detailni 25; 120; 30
Material C24
Vyroba Drevo
Vzpér y-y, z-z b b
Vypoctet FEM x
>
N u 80 "
al | ] s
2| B
| ER
[
‘ t 3 ; ‘1
lhnZSl ‘ g
> |A [m2] 6.0000e-03
Ay, z [m?] 6.0000e-03 6.0000e-03
1y, z [m4] 7.2000e-06 4.8500e-06
I w [m], t [m4] 0.0000e+00 3.7322e-06
Wel y, z [m3] 1.2000e-04 1.2125e-04
Wpl vy, z [m?] 1.8000e-04 1.6500e-04
dy, z [mm] 0 0
c YLSS, ZLSS [mm] 40 60
alfa [deg] 0.00
AL [m?/m] 5.8000e-01
4. Materialy
Jméno | Typ |Jednotkova hmotnost E Poisson - nu G Tep.roztaz. | Typ dfeva
[kg/m?] [MPa] [MPa] [m/mK]
C24 Drevo 350.00 | 1.1000e+04 |0 6.9000e+02 0.01e-003 | Télesa
5. Data o vzpéru
Jméno | Potet &asti
BC1 6
BC2 6
6. USS
X, Y, Z [m] | 0.000] 0.000
XX, Y Z 1 0
Z-X, Y, Z 0 1
7. Zatézovaci stavy
Jméno Popis Typ pusobeni | Skupina zatizeni Typ zatizeni Spec Smér Pusobeni Ridici zat. stav
LC1 VL. TIHA Stalé LG1 Viastni tiha -Z
LC2 KROKVE+ZAV | Stalé LG1 Standard
LC3 KRYTINA Stalé LG1 Standard
LC4 PODHLED Stalé LG1 Standard
LC5 |LAVKA Stalé LG1 Standard
LC6 |SNiH Nahodilé LG2 Statické Standard Stfednédobé | Zadny
LC7 VITR TLAK Nahodilé LG2 Statické Standard Kratkodobé Zadny
LC8 | VITR SANI Nahodilé LG2 Statické Standard Kratkodobé | Zadny
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8. Skupiny zatizeni

Jméno | Zatizeni Vztah Souginitel 2
LG1 Stalé
LG2 Nahodilé | Standard |Kat A : obytné

9. Kombinace

Jméno Typ Zatézovaci stavy Soué.
[-]

CO1 EC - unosnost LC1 - VL. TiHA 1.00

LC2 - KROKVE+ZAV 1.00

LC3 - KRYTINA 1.00

LC4 - PODHLED 1.00

LC5 - LAVKA 1.00

L.C6 - SNiH 1.00

CO2 | EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TIHA 1.00

o LC2 - KROKVE+ZAV 1.00

LC3 - KRYTINA 1.00

LC4 - PODHLED 1.00

LC5 - LAVKA 1.00

LC6 - SNIH 1.00

CO3 | EC - unosnost LC1 - VL. TiHA 1.00

LC2 - KROKVE+ZAV 1.00

LC3 - KRYTINA 1.00

LC4 - PODHLED 1.00

LC5 - LAVKA 1.00

LC6 - SNIH 1.00

LC7 - VITR TLAK 1.00

CO4 |EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TIHA 1.00

LC2 - KROKVE+ZAV 1.00

LC3 - KRYTINA 1.00

LC4 - PODHLED 1.00

LC5 - LAVKA 1.00

LC6 - SNIH 1.00

LC7 - VITR TLAK 1.00

CO5 |EC - unosnost LC1 - VL. TiHA 0.90

LC2 - KROKVE+ZAV 0.90

LC3 - KRYTINA 0.90

= LC4 - PODHLED 0.90

LC5 - LAVKA 0.90

LC8 - VITR SANI 1.00

CO6 |EC - pouzitelnost |LC1 - VL. TiHA 0.90

LC2 - KROKVE+ZAV 0.90

LC3 - KRYTINA 0.90

LC4 - PODHLED 0.90

LC5 - LAVKA 0.90

LC8 - VITR SANI 1.00

10. Skupiny vysledku

Jméno Vypis

Vsechny MSU | CO1 - EC - Unosnost

Véechny MSP | CO2 - EC - pouzitelnost

Vée MSU+MSP | CO1 - EC - unosnost

CO3 - EC - unosnost
CO5 - EC - unosnost

CO4 - EC - pouzitelnost
CO6 - EC - pouzitelnost

CO3 - EC - Unosnost
CO5 - EC - unosnost
CO2 - EC - pouzitelnost
CO4 - EC - pouzitelnost

—@0—
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Jméno Vypis
Vée MSU+MSP | C06 - EC - pouzitelnost

11. Nastaveni feSice a sité

— G~
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Rozsifené moznosti fesice

X

Zanedbat deformaci od smykové sily ( Ay, Az >> A )

x

Rozdéleni na nabé&hy a pruty s proménnym obecné prifezem

5

Pouzit zahusténi v uzlech

Zadné prvky

Typ fesice

Eliminace

Pocget fezli na primérném prutu

10

Maximalni pfipustny posun [mm]

1000.0

Maximalni pfipustné stoéeni [mrad]

100.0

Max. pocet iteraci

50

Minimalni vzdalenost mezi body [m]

0.001

Primérné velikost plosného/zakfiveného prvku [m]

1.000

Primérny pocet dilkii na prutu

1

Minimalni délka prutového prvku [m]

0.100

Maximaélni délka prutového prvku [m]

100.000

Primérné velikost lan, kabell, prvki na podlozi, nelinearnich zemnich pruzin [m]

1.000

Generovat uzly v dotycich prutovych prvki

Generovat uzly pod osamélymi zatizenimi na prutovych prvcich

Generovat excentrické prvky na prutech s proménnou vyskou

Souginitel pro vyztuz

Sl=] xS

Pfedpinaci vyztuz nezavisla na MKP uzlech

12. Sit’ prvku

Uzel

X
[m] [m] [m]
FEN 1 0.000 | 0.000 | 0.000

FEN 15 | 0.250 | 0.000 | 0.000
FEN 16 | 1.250| 0.000 | 0.000
FEN 2 1.5600 | 0.000 | 0.000
FEN 3 2.700 | 0.000| 0.000
FEN 4 3.900 | 0.000| 0.000
FEN 5 4.900 | 0.000| 0.000
FEN 6 5.820 | 0.000 | 0.000
FEN 7 6.605 | 0.000| 0.000
FEN 1 0.000 | 0.000| 0.000
FEN 8 0.000 | 0.000 | 2.400
FEN 2 1.500 | 0.000 | 0.000
FEN 9 1.500 | 0.000| 1.855
FEN 3 2.700 | 0.000| 0.000
FEN 10 | 2.700| 0.000| 1.419
FEN 4 3.900 | 0.000 | 0.000
FEN 11 | 3.900 | 0.000| 0.983
FEN 5 4.900 [ 0.000 | 0.000

FEN 12 | 4.900| 0.000| 0.620
FEN 6 5.820 | 0.000 | 0.000
FEN 13 | 5.820 | 0.000| 0.285
FEN 8 0.000 | 0.000 | 2.400
FEN 14 | 0.750| 0.000| 2.127
FEN 9 1.500 | 0.000| 1.855
FEN 9 1.500 | 0.000| 1.855
FEN 10 | 2.700 | 0.000| 1.419
FEN 10 | 2.700| 0.000 | 1.419
FEN 11 | 3.900| 0.000| 0.983
FEN 11 | 3.900 | 0.000| 0.983
FEN 12 | 4.900 | 0.000| 0.620
FEN 12 | 4,900 | 0.000 | 0.620
FEN 13 | 5.820| 0.000| 0.285
FEN 13 | 5.820| 0.000| 0.285
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Uzel X Y z
[m] [m] [m]
FEN 7 6.605 | 0.000| 0.000
FEN 9 1.500 | 0.000| 1.855
FEN 3 2.700 | 0.000| 0.000
FEN 10 | 2.700 | 0.000| 1.419
FEN 4 3.900 | 0.000| 0.000
FEN 11 3.900 | 0.000| 0.983
FEN 5 4.900 | 0.000| 0.000
FEN 12 | 4.900| 0.000| 0.620
FEN 6 5.820 | 0.000| 0.000
FEN 1 0.000 | 0.000| 0.000
FEN 14 | 0.750| 0.000| 2.127
FEN 14 | 0.750| 0.000| 2.127
FEN 2 1.500 | 0.000 | 0.000
13. Uzel
Jméno | Souf. X | Sout. Z
[m] [m]
N1 0.000 0.000
N2 6.605 0.000
N3 1.500 0.000
N4 2.700 0.000
N5 3.900 0.000
N6 4.900 0.000
N7 5.820 0.000
N8 0.000 2.400
N14 1.500 1.855
N15 2.700 1.419
N16 3.900 0.983
N17 4.900 0.620
N18 5.820 0.285
N19 0.750 2.127
14. Prut
Jméno Prufez Délka Tvar Po¢. uzel | Konc. uzel Typ FEM typ Vrstva
[m]
B1 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 6.605 Céra N1 N2 obecny (0) | standard DP
B2 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.400 | Céra N1 N8 obecny (0) | standard SVISLICE
B3 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 1.855 Cara N3 N14 obecny (0) | standard SVISLICE
B4 CS2 - 2 Obdel (25, 120; 30)| 1.419 Cara N4 N15 obecny (0) | standard SVISLICE
B5 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 0.983 Cara N5 N16 obecny (0) | standard SVISLICE
B6 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 0.620 | Céra N6 N17 obecny (0) | standard SVISLICE
B7 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 0.285 Cara N7 N18 obecny (0) | standard SVISLICE
B8 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 1.596 Cara N8 N14 obecny (0) | standard HP
B9 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.277 | Céra N14 N15 obecny (0) | standard HP
B10 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) | 1.277 Cara N15 N16 obecny (0) | standard HP
B11 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 1.064 Cara N16 N17 obecny (0) | standard HP
B12 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 0.979 Céra N17 N18 obecny (0) | standard HP
B13 CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25)| 0.835 Céra N18 N2 obecny (0) | standard HP
B14 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.209 Céra N14 N4 obecny (0) | standard DIAGONAL
B15 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 1.858 Céra N15 N5 obecny (0) | standard DIAGONAL
B16 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30)| 1.402 | Céra N16 N6 obecny (0) | standard DIAGONAL
B17 |CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 1.109 | Céra N17 N7 obecny (0) |standard | DIAGONAL
B18 CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) | 2.256 Céra N1 N19 obecny (0) | standard DIAGONAL
B19 CS2 - 2 Obdel (25, 120; 30) | 2.256 Cara N19 N3 obecny (0) | standard DIAGONAL
15. Klouby na prutu
Jméno | Prvek | Pozice ux uz fiy

H1 B2 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
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Jméno | Prvek | Pozice ux uz fiy
H2 B3 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H3 B4 Oba | Tuhy |Tuhy |Volny
H4 B5 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H5 B6 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H6 B7 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H7 B13 Konec | Tuhy | Tuhy | Volny
H8 B14 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H9 B15 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
H10 B16 Oba Tuhy | Tuhy |Volny
H11 B17 Oba Tuhy Tuhy | Volny
H12 [B18 |Oba |Tuhy |Tuhy |Volny
H13 B19 Oba Tuhy | Tuhy | Volny
16. Podpory v uzlu
Jméno | Uzel | Systém Typ X Z Ry
Sn1 N1 GSS Standard | Tuhy | Tuhy |Volny
Sn2 N7 GSS Standard | Volny | Tuhy | Volny
17. Bodové sily v uzlu
Jméno | Uzel Zatézovaci stav Systém | Smér Typ Hodnota - F

[kN]

F1 N19 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS 74 Sila -0.12
F2 N14 LC2 - KROKVE+ZAV | GSS 74 Sila -0.12
F3 N15 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS z Sila -0.12
F4 N16 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS Z Sila -0.12
F5 N17 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS z Sila -0.12
F6  iN18 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS Z Sila -0.12
F7 N8 LC2 - KROKVE+ZAV |GSS Z Sila -0.12
F8 N2 LC2 - KROKVE+ZAV | GSS Z Sila -0.12
F9 N19 LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.36
F10 N8 LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.18
F11 N14 LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.48
F12 N15 LC3 - KRYTINA GSS Z Sila -0.60
F13 N16 LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.60
F14 N17 LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.60
F15 N18 LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.42
F16 N2 LC3 - KRYTINA GSS z Sila -0.24
F17 N1 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -0.70
F18 N3 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -1.26
F19 N4 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -1.12
F20 N5 LC4 - PODHLED GSS z Sila -1.12
F21 N6 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -1.12
F22 N7 LC4 - PODHLED GSS Z Sila -0.48
F23 N19 LC6 - SNIH GSS pA Sila -1.84
F24 | N8 LC6 - SNIH GSS 7 Sila -0.92
F25 N14 LC6 - SNiH GSS Z Sila -2.39
F26 N15 LC6 - SNiH GSS Z Sila -2.95
F27 N16 LC6 - SNiH GSS z Sila -2.95
F28 N17 LC6 - SNiH GSS Z Sila -2.95
F29 N18 LC6 - SNiH GSS Z Sila -2.10
F30 N2 LC6 - SNIiH GSS Z Sila -1.66
F31 N8 LC7 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.15
F32 N19 LC7 - VITR TLAK GSS 7 Sila -0.30
F33 N14 LC7 - VITR TLAK GSS z Sila -0.40
F34 N15 LC7 - VITR TLAK GSS z Sila -0.49
F35 N16 LC7 - VITR TLAK GSS Z Sila -0.49
F36 [N17 |LC7 - VITR TLAK GSS z Sila -0.49
F37 N18 LC7 - VITR TLAK GSS z Sila -0.34
F38 |N2 LC7 - VITR TLAK GSs z Sila -0.16
F39 N2 LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.06
F40 N18 LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.12
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Jméno | Uzel Zatézovaci stav Systém | Smér Typ Hodnota - F

[kN]
F41 N17  |LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.17
F42 |N16 |LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.17
F43 |N15 |LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.17
F44 |N14 |LC7 - VITR TLAK GSS X Sila 0.15
F45 |N19 |LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.11
F46 [N8 LC7 - VITR TLAK GSS X Sila -0.06
F47 N8 LC8 - VITR SANI GSS z Sila 0.41
F48 N19 | LC8 - VITR SANI GSS z Sila 0.82
F49 N14 | LC8 - VITR SANI GSS Z Sila 1.05
F50 N15 | LC8 - VITR SANI GSS b4 Sila 1.30
F51 N16 | LC8 - VITR SANI GSS Z Sila 1.30
F52 |N17 |LC8 - VITR SANi GSS z Sila 1.30
F53 |N18 |LC8 - VITR SANi GSS z Sila 0.92
F54 N2 LC8 - VITR SANI GSS Z Sila 0.44
F55 | N2 LC8 - VITR SANi GSS X Sila 0.15
F56 N18 |LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.33
F57 N17  |LC8 - VITR SANi GSS X Sila 0.47
F58 N16 |LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.47
F59 N15 |LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.47
F60 |[N14 |LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.38
F61 N19 |LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.30
F62 |N8 LC8 - VITR SANI GSS X Sila 0.15
18. Bodové sily na prutu
Jméno Prvek Systém F X Souf. Po¢.(n)
[kN] [m]
Zatézovaci stav | Smér Typ Po¢ [(::(]
F1 B1 GSS -1.90 0.250 | Abso 2
LC5 - LAVKA Z Sila Od poéatku 1.000

19. Vnitini sily na prutu

Linearni vypocet, Extrém : Prafez, Systém : LSS

Vybér : Vse
Trida : VSechny MSU
Prvek | Stav dx N Vz My
[m] [kN] | [kN] | [kNm]
B10 CO3/1 | 1.277 | -27.45 0.05 0.22
B1 CO3/1 | 3.900 | 25.04 0.45 0.21
B1 CO1/2 | 1.500 2.73| -2.86| -0.37
B1 CO3/1 | 0.000 522 2.38 0.00
B1 CO3/1 | 5820| 21.40| -1.87| -1.06
B1 CO3/1 | 4.900| 25.04 0.39 0.63
B17 CO3/1 | 1.109| -28.19 | -0.01 0.00
B19 CO3/1 | 0.000| 19.63 0.01 0.00
B15 CO1/2 | 1.858 2.85| -0.02 0.00
B15 CO1/2 | 0.000 2.89 0.02 0.00
B14 CO1/2 | 1.105 4.69 0.00 0.01
20. Deformace na prutu
Linearni vypodet, Extrém : Prlfez
Vybér : Vse
Trida : V8echny MSP
Stav | Prvek dx ux uz fiy
[m] [mm] | [mm] | [mrad]
COo6/3 | B1 0.000 0.0 0.0 1.0
CO4/4 | B8 0.000 0.8 0.3 0.8
CO4/4 | B10 0.638 0.5 -2.3 0.0
CO4/4 | B13 0.418 0.4 0.3 -0.1
CO4/4 | B1 5.207 0.4 -1.0 -1.6
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Stav | Prvek dx ux uz fiy
[m] [mm] | [mm] | [mrad]
CO4/4 | B1 0.000 0.0 0.0 1.8
CO4/4 | B4 1.419 2.3 0.2 -0.2
| CO4/4 | B14 2.209 1.9 -1.1 0.1
CO4/4 | B16 0.000 1.3 -1.8 -0.7
CO2/5 |B19 0.000 0.8 0.3 0.4
CO4/4 | B17 1.109 0.4 0.2 1.4
CO4/4 | B18 0.000 0.0 0.0 0.4
21. Pfemisténi uzlu
Linearni vypocet, Extrém : Uzel
Vybér : Vée
Trida : VSechny MSP
Uzel Stav Ux Uz
[mm] | [mm]
N1 CO6/3 0.0 0.0
N2 C06/3 0.2 0.0
N2 CO4/4 0.4 0.1
N2 CO4/6 0.2 0.1
N3 CO4/6 0.0 -0.7
N3 CO2/5 0.0 -1.3
N3 CO4/4 0.0 1.4
N3 | CO6/3 0.0 -0.3
N4 CO4/6 0.0 -1.1
N4 CO2/5 0.1 -2.0
N4 C0O4/4 0.1 2.1
N4 CO06/3 0.1 -0.3
N5 coerr 0.1 -0.8
N5 CO2/5 0.2 -2.0
N5 CO4/4 02 -2.2
N5 CO6/3 0.1 0.3
N6 CO6/3 0.1 0.2
N6 CO4/4 0.3 1.5
N7 CO06/3 0.2 0.0
N7 CO4/4 0.4 0.0
N8 C06/3 0.2 0.0
N8 CO4/4 0.8 0.0
N14 CO4/6 0.1 -0.8
N14 CO2/5 0.2 -1.5
N14 CO4/4 0.2 1.7
N14 C0o6/3 0.1 -0.3
N15 CO4/4 -0.2 -2.3
N15 | CO6/3 0.1 -0.3
N16 CO4/4 -0.3 2.2
N16 | CO6/3 0.1 0.3
N17 CO4/4 -0.2 -1.4
N17 CO6/3 0.1 -0.2
N18 coer7 0.1 0.0
N18 CO2/5 0.4 0.0
N18 CO4/4 0.4 0.0
N18 C0s6/3 0.2 0.0
N19 C06/3 0.2 -0.1
N19 CO4/4 0.6 -0.7
22. Reakce
Linearni vypocet, Extrém : Uzel
Vybér : Vie
Tfida : V8echny MSU
Podpora | Stav Rx Rz My
[kN] [KN] | [kNm]
Sn1/N1 | CO5/8 -4.08 4.68 0.00
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Podpora| Stav Rx Rz My
[kN] [kN] | [KNm]
Sn1/N1 | CO3/1 1.561| 24.15 0.00

Sn1/N1 | CO5/9 | -4.08 2.02 0.00
Sn1/N1 | CO1/2 0.00| 11.42
Sn2/N7 | CO1/2 0.00 8.91
Sn2/N7. | CO5/9 0.00| 0.22| 000

0.00
0.00

Sn2/N7 | CO3/1 0.00| 27.05 0.00
23. Napéti

Lineami vypocet, Extrém : Prlrez

Vybér : Vse

Trida : VSechny MSU

Prvek Stav dx Normalové - | Normalové + | Smyk | von Mises | Unava | Kappa

[m] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-]

B11 Véechny MSU 1.064 -3.4 0.0 0.0 3.4 3.3 0.02
B1 Vsechny MSU | 0.000 0.0 0.4 0.3 0.6 0.4 0.19
B8 Véechny MSU | 0.798 -2.0 0.0 0.1 2.0 1.9 0.02
B1 Véechny MSU | 5.820 -1.6 4.7 0:2 4.7 4.5 0.05
B1 Véechny MSU | 2.700 0.0 2.3 0.0 23 1.9 0.17
B1 V8echny MSU | 1.500 -1.0 1.5 0.3 15 0.6 0.36
B8 Véechny MSU | 0.000 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0| -0.16
B1 Vsechny MSU | 6.605 -0.2 0.1 0.1 0.3 03| -0.64
B1 Vsechny MSU | 0.250 -1.6 22 0.3 22 0.9 0.59
B17 Véechny MSU | 0.555 4.7 0.0 0.0 4.7 4.5 0.05
B19 Véechny MSU 1.128 0.0 3:3 0.0 33 3.1 0.07
B14 Véechny MSU | 0.000 -0.2 24 0.0 2.4 27| -0.10
B5 Véechny MSU | 0.983 -0.7 0.3 0.0 0.7 1.1 -0.47
B6 Vsechny MSU | 0.620 0.0 0.5 0.0 0.5 0.3 0.45
24, Relativni deformace

Linearni vypocet, Extrém : Prufez, Systém : LSS

Vybér : Vse

Trida : VSechny MSP

Stav - kombinace | Prvek dx uz Rel uz

[m] [mm] | [1/xx]

CO4/4 B1 0.679 -0.4 | 1/3792

CO4/4 B13 0.418 0.2 |1/5134

CO4/4 B18 2.256 -0.8 | 1/2796

CO4/4 B19 0.000 0.8 | 1/2957

25, Vykaz materialu

ZS OSUVKY
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Jméno Hmotnost | Povrch Objem
[kg] [m?] [m]
Celkovy soucet : 103.58 | 25.541 | 2.9595e-01
Prafez Material | Jednotkova hmotnost | Délka | Hmotnost | Povrch | Objemova hmotnost Objem
[kg/m] [m] [kg] [m?] [kg/m®] [m3]
CS1 - 3 Obdel (30; 150; 25) |C24 4.72|13.633 64.41| 14.723 350.00 | 1.8404e-01
CS2 - 2 Obdel (25; 120; 30) |C24 2.10 | 18.652 39.17 | 10.818 350.00 | 1.1191e-01
26. Tabulka zakladud
Skupina uzld :Skupina zatézovacich stavii : Tabulka zaklad(:
Zat.stav/Uzel [ N1 [ N7
Stala zatizeni
LC1,LC2LC3,LC4,LC5 Rx [kN] -0.00 |0.00
LC1,LC2LC3,LC4,LCE Rz [kN] 8.46 |6.60
LC1,LC2,LC3,LC4,LC5 My [KNm] 0.00 }0.00

Nahodila zatizeni - nevybérova

HUDECEK
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Zat.stav/Uzel N1 N7

LC6 Rx [kN] 0.00 {0.00

LC6 Rz [kN] 7.09 |10.67

LC6 My [kNm] 0.00 |{0.00

Nahodila zatizeni - nevybérova

LC7 : Rx [KN] 1.00 }0.00

LC7 Rz [kN] 139 [1.43

LCc7 My [kNm] 0.00 [0.00

Nahodila zatizeni - nevybérova

LC8 Rx [kN] -2.72 10.00

LC8 Rz [kN] -3.73 |-3.81

Lcs My [kNm] 0.00 |0.00

Extrémy
Max Rz [kN] 16.94 | 18.69
Min Rz [kN] 4.73 279
Max Rx [kN] 1.00 [0.00
Min Rx [kN] 272 0.00
Max My [kNm] |0.00 |0.00
Min My [kNm] |0.00 |0.00

27. Protokol o vypoétu

Calc protokol

Protokol o vypoé&tu.

Linearni vypocet

Pocet 2D prvki 0
Pocet 1D prvki 27
Pocet uzl( sité 16
Pocet rovnic 96
Zatézovaci stavy |LC1
LC2
LC3
LC4
LC5
LC6
LC7
LC8
Spusténi vypoctu |26.02.2023 23:24
Konec vypodtu 26.02.2023 23:24

Suma zatizeni a reakci.

[kN] X Y Z
Zatézovaci stav LCT | zatizeni 0.0 0.0 [-1.0
reakce v uzlech 0.0 0.0 1.0
reakce na liniich [ 0.0 0.0 | 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 /0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 |0.0
Zatézovaci stav LC2 | zatizeni 0.0 0.0 [-1.0
reakce v uzlech 0.0 0.0 [1.0
reakce na liniich | 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 [0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 | 0.0
ZatéZovaci stav LC3 | zatizeni 0.0 0.0 |-35
reakce v uzlech 0.0 00|35
reakce na liniich |0.0 0.0 |0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 {0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 | 0.0
Zatézovaci stav LC4 | zatizeni 0.0 0.0 [-5.8
reakce v uzlech 0.0 00 (58
reakce na liniich | 0.0 0.0 {0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 (0.0
‘ . kontakt 2D , 0.0 0.0 (0.0
ZatéZovaci stav LC5 | zatizeni 0.0 0.0 (-3.8
reakce v uzlech 0.0 0.0(38
reakce na liniich | 0.0 0.0 0.0
kontakt 1D 0.0 0.0 |0.0
kontakt 2D 0.0 0.0 0.0
ZatéZovaci stav LC6 | zatizeni 0.0 0.0 [-17.8
reakce v uzlech 0.0 0.0 |17.8
reakce na liniich | 0.0 0.0 /0.0

Z8 0OSUVKY
SBIJENY VAZNIK 2

HUDECEK



o Projekt ZS OSUVKY
FIL I TR cast SBIJENY VAZNIK 2
NEME?&@%&% Popis -
SCIB Autor HUDECEK
Calc protokol

[kN] X Y Z

kontakt 1D 0.0 0.0 [0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 {00

Zatézovaci stav LC7 | zatizeni -1.0 (0.0 |-28

reakce v uzlech 1.0 0.0 (28

reakce na liniich | 0.0 0.0 |0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 |0.0

kontakt 2D 0.0 0.0 0.0

Zatézovaci stav LC8 | zatizeni 2.7 00175

reakce v uzlech 2.7 0.0 |-7.5

reakce na liniich | 0.0 0.0 |0.0

kontakt 1D 0.0 0.0 (00

kontakt 2D 0.0 0.0 |0.0

28. Posudek dreva

Linearni vypocet, Extrém : Prirez
Vybér : Vse
Trida : V8echny MSU

EUROCODE 5 - NAVRH DREVENYCH KONSTRUKCI, ENV 1995-1-1.
Tah rovnobézny s viakny (5.1.2)

Tlak rovnobézny s viakny (5.1.4)

Ohyb (5.1.6a a 5.1.6b)

Smyk (5.1.7.1)

Krut (5.1.8)

Kombinace ohybu a osového tahu (5.1.9a a 5.1.9b)

Kombinace ohybu a osového tlaku (5.1.10a a 5.1.10b)

Sloupy a nosniky (5.2.1e a 5.2.1f)

Detailni vypis,

Nosnik : B1, L=6.605m, 3 Obdel (30; 150; 25), C24

Material : C24

Trida vihkosti : 2

gammam =130 km=1.00

rez=0.920m Cco1/10 k mod = 0.80
Posudek tunosnosti

N Vy Vz Mx My Mz
Navrhova sila 20.0[kN] 0.0[kN] -1.7[kN] 0.0(kNm]  [-1.0[kNm] |0.0[kNm]
Névrhové napéti 1.5[MPa] 0.0[MPa] -0.2[MPa] | 0.0[MPa] -2.9[MPa] | 0.0[MPa]
Limitni napéti 8.6[MPa] 1.5[MPa] 1.5[MPa] 1.5[MPa] 14.8[MPa] | 14.8[MPa]
Jedn. posudek 0.17 0.00 0.12 0.00 0.20 0.00
Ohyb : 0.20 (5.1.6b)
Smyk : 0.12 ( 1.7.1)

Tah + ohyb : 0.37 (5.1.9b)
Posudek stability

LO k [ lam | sigma krit | lam_rel | beta c k ke
m m MPa k_crit
Y 092 [161 [148 [34.15 626 0.579 0.20 0.676 |0.98
Z 092 |1.00 |0.92 |20.12 |180.5 0.341 0.20 0.542 | 1.04
LTB [0.92 |1.00 [0.92 827.0 0.170 1.00
Tlak (5.2.1) 0.20 (5.2.1f)
Ohyb (5.2.2):  0.20
Maximalini jednotkovy posudek = 0.37 - prufez vyhovuje.

EUROCODE 5 - NAVRH DREVENYCH KONSTRUKCI, ENV 1995-1-1.
Tah rovnobézny s vlakny (5.1.2)

Tlak rovnobézny s viakny (5.1.4)

Ohyb (5.1.6a a 5.1.6b)

Smyk (5.1.7.1)

Krut (5.1.8)

Kombinace ohybu a osového tahu (5.1.9a a 5.1.9b)

Kombinace ohybu a osového tlaku (5.1.10a a 5.1.10b)

Sloupy a nosniky (5.2.1e a 5.2.1f)

Detailni vypis,

Nosnik : B18, L=2.256m, 2 Obdel (25; 120; 30), C24

Material . C24

Tfida vihkosti : 2

gammam =130 km=1.00

fez=0.987m co3n k mod = 0.90




X Projekt
| LTI cast
%&i’?’é%”@ SCHEK :oms
utor
Scia
Posudek Gnosnosti
N Wy \Vz Mx My Mz
Navrhova sila -20.2[kN] | 0.0[kN] 0.0[kN] 0.0kNm] [ 0.0(kNm] [ 0.0[kNm]
Navrhové napéti | -3.4[MPa] |0.0[MPa] |0.0[MPa] 0.0[MPa] | 0.0[MPa] |0.0[MPa]
Limitni napéti 14.5[MPa] | 1.7[MPa) 1.7[MPa] 1.7[MPa] 16.6[MPa] | 16.6[MPa]
Jedn. posudek 0.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Ohyb : 0.00 (5.1.6b)
Smyk : 0.00 (5.1.7.1)
Tlak + ohyb : 0.06 (5.1.10b)
Posudek stability
LO k L lam | sigma krit | lam_rel | beta c k ke
m m MPa k crit
Y 226 |1.00 [226 [6512 [17.2 1.104 0.20 1.170 | 0.64
V4 226 |1.00 226 |79.34 [11.6 1.345 0.20 1.490 |0.47
LTB [226 [1.00 |2.26 137.7 0.418 1.00
Tlak (5.2.1) : 0.50 (5.2.1e)
Ohyb (5.2.2):  0.50
Maximalni jednotkovy posudek = 0.50 - prifez vyhovuje.

29. Deformace s dotvarovanim

Linearni vypocet, Extrém : Prifez, Systém : LSS

Vybér : Vse
Trida : VSechny MSP
Stav | Prvek dx ux uz fiy
[m] [mm] | [mm] | [mrad]
CO6/3 | B1 0.000 0.0 0.0 1.9
CO4/4 | B8 0.000 1.2 0.4 1.2
CO4/4 | B10 0.638 0.8 -3.3 0.0
CO4/4 |B13 0.557 0.5 0.4 -0.1
CO4/4 | B1 5.207 0.5 -1.4 -2.4
CO4/4 | B1 0.000 0.0 0.0 3.0
CO4/4 | B4 1.419 -3.3 0.2 -0.3
CO4/4 |B14 2.209 27 -1.6 0.1
CO4/4 |B16 0.000 2.0 -2.6 -1.0
CO2/5 | B19 0.000 1.2 0.5 0.6
CO4/4 | B17 1.109 0.5 0.4 -2.0
CO4/4 1B18 0.000 0.0 0.0 0.6

ZS 0OSUVKY
SBIJENY VAZNIK 2
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
SVISLICE osUVKY B4
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
B = 2%60*200 6000 mm2
Joor = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé4
vzpérna délka prutu  |= 1419 mm
tfida dreva C24
fook = 21 Mpa
Eo,05 = 7400 MPa
foga= 12.92308 Mpa
hmotna osa :
A=1/i 40.95947
O Egos/\’ 43.53085
Acer = V(fe 04/ Oc crit) 0.694562
k=0.5*(1+B*(Are-0.3)+Arer’) 0.7806645
ke =1/(k+V(K*Ae) 0.8794581
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0681918 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérnd délka nehmotné osy let = 1419 mm
A= leg/V (Jeot/ Atot) 49.909952 |

Aot = VIN+N*N/2%0,7)
osova vzdalenost vloZze zek |, = 470 mm
A =V12 *1i/h 65.12511

At = 131.66428




Bt = 4.2127908 Mpa

By = 2.2326708

k= 3.1856766

ke = 0.1832154

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.014206 MN > 13.35 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVI VLOZKY A 470 MM



.

CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI

DIAGONAL
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutd
mezera mezi pruty

Ao = 2*60*200

ot =
vzpérna délka prutu

tfida dreva
fc,O,k =

Eo,05 =
fc,O,d =
hmotna osa :
A=1/i
oc,crit':nz* Eo,0s/ A’

}\rel = V(fc,o,k/oc,crit)

k=0.5*(1+B*(A;e-0.3)*Arer’)

ke =1/(k+V(K*Arer’)

UNOSNOST - HMOTNA OSA

NEHMOTNA OSA

vzpérna délka nehmotné osy

A=

Aer = VNN *n/2%0°)

b*((2h+a)3-a3)/12

Ief/V(Jtot/Atot)

osUVKY  B18

b=
a= 30 mm
6000 mm?2

4850000 mm4

2256 mm

C24
21 Mpa
7400 MPa

12.92308 Mpa

65.1195
17.22201
1.104251
1.1901102
0.6120145

0.0474547 MN

lef -

79.349437

osova vzdalenost vlioze zek |, =

Ay = V12 * I/h

}\ef =

39.075066

107.89044

25 mm h=

2256 mm

282 mm




G-

Occrit = 6.2739342 Mpa
At = 1.8295306

k= 2.3265441

ke = 0.2656909

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.020601 MN > 20.27 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY A 282 MM

LEPE PRUBEZNA



PRUT SLOZENY S PRUBEZNOU VLOZKOU B18
ZADEJ KRAINI PRUTY B= 0.025 H= 012 M
ZADE) VLOZKU B= 0.03 H= 0.1 M
ZADE) DELKU PRUTU L= 2.256 MM
ATOT= 0.009 M2
Je= 0.0000097 M4 ix= 0.03283 M
Ax= 1/ix 68.71863
ZADEJs  HREBIKU D= 4 MM E= 0.15 M
Kser= 862.9995524
0.011154 T 0.988969
Jefy= 5.02495E-06 iy= 0.023629 m
Ay= I/iy 95.47609

oc,crit=" M**E0,05/A°  8.003902352 Mpa

Arel= 1.619790161

k= 1.943839099

1.074612

ke= 0.331295778

SILAV PRUTU 20.27 KN

feod= 12.92307692 Mpa

oc,0,d= 2.252222222 Mpa

oc,0,d/kec/fc,0,d 0.526052888 < 1 vyhovi

SILA NA HREBIK = 0.001286598 MN 1.286598 Kn
Ly hi. GOf4 a 47O MM

N
WAHOV |




A4~

CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL osUVKY  B14
PODLE €SN EN 1995-1

rozmeéry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
B B 2*60*200 6000 mm2
Jior = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mmé
vzpérna délka prutu  |= 2209 mm
tfida dreva C24
fook = 21 Mpa
B = 7400 MPa
5.4 12.92308 Mpa
hmotnd osa :
A=1/i 63.76284
O crit=T0* Egos/A° 17.96265
K= Vo0 o) 1.081246
k=0.5*(1+B.* (Are-0.3)+Arer’) 1.1626707
ke =1/(k+V(K*A o) 0.6288843
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0487627 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy les = 2209 mm
A= lot/V ot/ Ator) 77.696324 |

Aes = V(N+0*1/2%0,%)
osova vzdalenost vloZeZek |, = 736 mm
A =V12 *1y/h 101.98315

At = 206.00653




=

Oc,crit = 1.7208534 Mpa

Rpeg = 3.4933147

k= 6.9209552

o= 0.0775458

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.006013 MN > 1.47 KN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVI VLOZKY A 736 MM
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL OSsUVKY  B15
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h=
mezera mezi pruty a= 30 mm
Aot = 2*60*200 6000 mm2
St = b*((2h+a)’-a’)/12 4850000 mmé4
vzpérna délka prutu |= 1858 mm
tfida dfeva C24

fook = 21 Mpa

Eo,0s = 7400 MPa

- 12.92308 Mpa
hmotnad osa :
A=1/i 53.63122
Oc,e=TC* Eq5/A° 25.39046
Aver = V(Feo./Oc crit) 0.909441
k=0.5*(1+B*(Are-0.3)+Arer’) 0.9744853
ke =1/(k+V(K*Aer’) 0.7549784
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0585399 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 1858 mm
A= let/V(tot/ Atot) 65.350733 |

Aer = VN +n*n/2*A,°)

osovéa vzdalenost vloZze zek |; = 619 mm

A, =V12 * I;/h 85.771156

At = 173.26032

120 mm




~a9~

Oc,crit = 2.4328069 Mpa

Ao = 2.9380273

k= 5.079805

k. = 0.1084156

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.008406 MN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVIi VLOZKY A619 MM

v

1.15 KN
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CLENENY PRUT SE DVEMA PRUTY A KRATKYMI VLOZKAMI
DIAGONAL OSUVKY  B16
PODLE €SN EN 1995-1

rozméry prutl b= 25 mm h= 120 mm
mezera mezi pruty a= 30 mm
By, = 2*60%200 6000 mm2
Jiot = b*((2h+a)*-a’)/12 4850000 mm4
vzpérna délka prutu I= 1402 mm
tfida dreva C24
foox = 21 Mpa
Eo,05 = 7400 MPa
Foigeg & 12.92308 Mpa
hmotna osa :
A=1/i 40.46877
O =T * Eq os/N 44.59292
Ave = Vfe 0/ Occrit) 0.686241
k=0.5%(1+B.*(Are-0.3)+Ae’) 0.7740875
k. =1/(k+V(K*Ao) 0.8831925
UNOSNOST - HMOTNA OSA 0.0684814 MN
NEHMOTNA OSA
vzpérna délka nehmotné osy lef = 1402 mm
A= | sl e o) 49.312017 |

Ao = V(A+N*n/2%0,7)
osova vzdalenost vloze zek |, = 701 mm
A =v12 *1;/h 97.133409

Aet = 188.29185




Oc,crit = 2.0598841 Mpa

Aegi = 3.1929216

k = 5.8866663

k. = 0.0923175

UNOSNOST - NEHMOTNA OSA - 0.007158 MN
MIN. DELKA VLOZKY = 1,5*a 45 mm

PRUT VYHOVi VLOZKY A 701 MM

v

5.12 KN
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Posouzeni ocelového spoje dfevo-dfevo CSN EN 1995-1-1
vaznik

Geometrie

Vyska prvku h = 150 mm
Vzdalenost okraje od nejvzd. spoj. prostredku he = 30 mm
Tloustka krajniho prvku ty = 30 mm
Tloustka stredniho prvku t, = 25 mm
Prdmér spojovaciho prostredku d =4 mm

Pocet tcinnych spojovacich prostredkd ng = 16

PocCet stfiznych rovin Np = 2

Materisloys charakteristi

Pevnost prostiredku v tahu f, = 600 MPa
Char. hustota krajniho dreva p1k = 370 kg/m’
Char. hustota stfedniho dreva P2,k = 370 kg/m®
Pevnost dreva v otlaceni fo1x=0.082+(1-0.01-d): py- 10°

fio ok =0.082-(1-0.01-d)- po- 10°

)

=0.082 (1-0.01-4)-370-10°=29.1 MPa
)

=0.082+ (1-0.01-4)-370- 10° = 29.1 MPa

Moment Unosnosti spoj. prostfedku My,rc=0.3-fy " d*®.10
=0.3-600-4°°.10°=6.62 Nm
Zatizeni
Sila plsobici ve spoji Fv,ed = 24.6 kN
Uhel sily a sméru vidken a=0°
Dil¢i soucinitel materialu ym = 1.3
0 t iednoho pipoi
Pomér pevnosti v otlaceni B= ;:jt = ggi =1
I
Charakteristické dil¢i inosnosti Fy,rkt = fh 1k t1-d=29.1- 10%-0.03-4-10° = 3.5 kN

Furka=0.5fhok 2" d=0.5- 29.1'106 -0.025- 4'10—3 =1.46 kN

1
fh,1k t1-d ! 4-B-(2+B) My
Fyrkz=1.05" "3 -l 2:B-A1+B )+ B
v,Rk3 2+B ( B( ) fhlllk-d-tlz

108 .4.1072 1-(2+1)6.62
_105. 20110°:0.03:-410° | 5y (g ), 4D 22 1)_366 2 _1)=1.44KN
2+1 29.1:10°-4-10°-0.03

2. ) 21 6 5 .
Fumea=1.15- 1+% A 2- My e 1k d =1.15-1/ fi -~ 2-6.62:29.1-10°-4-10% =1.43 kN

Unosnost celého spoje Fu,k = Min(Fy,ut; Furie; Furiai Furia)
=min(3.5;1.46;1.44;1.43)=1.43 kN

v s Ve A

VvV
Ttida trvani zatizeni Stfednédobé zatizeni
Modifikaéni soucinitel Kmod,1 = 0.8 (tab. 3.1)
Trida provozu Service class 1

Material Solid timber




Trida trvani zatiZeni Strednédobé zatizeni

Modifikacni soucinitel Kmod,2=0.8 (tab. 3.1)
Trida provozu Service class 1
Material Solid timber
Modifika&ni faktor Kmoa =/ Kmod,1 kmog,2 =+ 0.8-0.8'=0.8
Unosnost celého spoje Furd= Kinog an'MnB' Gt . 10,872 113? 143 8.1 kN

: - —

Jednotkové vyusiti _ Fyed _ 24.6 kN

> Fyrd  28.1kN

I
JEL - SE O 4~ oLy oPyy

\/
L he. C?o//y

=0.874<1 => VYHOVUJE
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p alovi] T — ESN EN 1995-1-
vaznik

Geometrie

Vyska prvku h = 150 mm

Vzdalenost okraje od nejvzd. spoj. prostfedku he = 30 mm

Tloustka krajniho prvku t; = 30 mm

Tloustka stfedniho prvku t =25 mm

Prdmér spojovaciho prostredku d =16 mm

Pocet Ucinnych spojovacich prostredk ng = 4

Pocet stfiznych rovin Np =2

Materilové charakteristil

Pevnost prostredku v tahu fu = 800 MPa

Char. hustota krajniho dreva p1x = 370 kg/m’

Char. hustota stredniho dreva P2 = 370 kg/m’

Pevnost deva v otlageni F1x=0.082+(1-0.01-d) pys-10°

=0.082- (1-0.01-16)-370-10° = 25.5 MPa

finz)c=0.082:(1-0.01-d)- pyc- 10°
=0.082+ (1-0.01-16)-370- 10° = 25.5 MPa

Moment Unosnosti spoj. prostredku My,rk=0.3"fy- d*°.107°
=0.3-800-16"°- 10> =324 Nm
Zatizeni
Sila plisobici ve spoji Fv,ed = 24.6 kN
Uhel sily a sméru vidken a=0°
Dil¢i soucinitel materialu ym =13
!'! ! - I I ot -
v 7 G _ fhak _ 255 _
Pomér pevnosti v otlaceni B= fotk 255 1
6
Charakteristické dil¢i inosnosti Fv,rk1 = 1,k t1-d =25.5:10°-0.03-0.016 = 12.2 kN

Fure=0.5frox-t;-d=0.525.5-10°0.025-0.016 = 5.1 kN

1

f, 1 t1-d 4-B-(2+B) Myr
Fyp= 1,05+ ek A28 (14B)+ R _
v,Rk3 2+B (\j B( B) fhlllk-d-tlz B

6 . . . I
_105.25510°:0.03:0016 | 5 4 (1,q), ¢ 16(2+1) 324 2 _1)=12'1KN
2+1 25.5-10°-0.016-0.03

2 x 2.1 S |
Fv,Rk4=1-15'W’ 1+% '\/2'My,Rk'fh,1,k'd =1.15-1’ 141 -\/2-324-25.5-10 +0.016 =18.7 kN

Unosnost celého spoje Fu,ax = Min(Fy rit; Fu,Rk2; Furks; Fu i)
=min(12.2;5.1;12.1;18.7)=5.1 kN

v s Ve e v

TFida trvani zatizeni Stfednédobé zatizeni
Modifikaéni soucinitel Kmod,1 = 0.8 (tab. 3.1)
Trida provozu Service class 1

Material Solid timber




Trida trvani zatizeni Stfednédobé zatizeni

Modifikacni soucinitel Kmod,2= 0.8 (tab. 3.1)

Trida provozu Service class 1

Material Solid timber

Modifikacni faktor Kiod = Kmod,1Kmod,2 =~/ 0.8+0.8 =0.8

Unosnost celého spoje Fupd= Koo an'MnB' Fure _ 0’8'21';"5'1 =25.1 kN

P % { .

N _Fued _ 246 kN _ _

Jednotkove vyuziti s= Furd ~ 25.1 kN =098<1 =>VYHOVUJE
e B L O
CTyYRSR (2y  IPE

\H/

D sweoky Y5 (P <P>




